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 90-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.Г. КУЗНЕЦОВА

1 червня виповнюється 90 років відомому вченому в галузі 
електроенергетики та електротехніки, доктору технічних наук, 
професору, лауреату Державної премії України в галузі науки 
і техніки, головному науковому співробітнику Інституту елек-
тродинаміки НАН України, члену-кореспонденту НАН Украї-
ни Володимиру Григоровичу Кузнецову. 

В.Г. Кузнецов народився у 1935 р. у м. Кримськ Краснодар-
ського краю. Після закінчення у 1958 р. Київського політехніч-
ного інституту працював інженером-електриком у проєктному 
інституті, з 1961 р. був асистентом кафедри теоретичних основ 
електротехніки КПІ. Починаючи з 1966 р. працює в Інституті 
електродинаміки НАН України, де у 1980—2008 рр. очолював 
відділ оптимізації систем електропостачання, упродовж 1987—
2003 рр. обіймав посаду заступника директора інституту з на-
укової роботи, а з 2008 р. є головним науковим співробітником. 

В.Г. Кузнецов є засновником наукового напряму з оптималь-
ного керування електромагнітними процесами у багатофазних 
системах з джерелами спотворень. Його дослідження з комп-
лексного підвищення якості електроенергії, забезпечення елек-
тромагнітної сумісності споживачів у системах загального та 
автономного електропостачання, обмеження сталих і квазіста-
ціонарних резонансних, ферорезонансних та анормальних пе-
ренапруг в електричних мережах високої та надвисокої напруги 
здобули міжнародне визнання, а запропоновані моделі, методи 
та пристрої знайшли широке впровадження в Україні, США, 
Канаді, Австралії, Молдові та інших країнах.

Результати наукових досліджень В.Г. Кузнецова відображено 
в понад 500 друкованих працях, серед яких 12 монографій, та 63 
винаходах. Він підготував 3 докторів і 27 кандидатів наук.

Володимира Григоровича відзначено Державною пре мією 
України в галузі науки і техніки, преміями НАН України 
ім.  Г.Ф.  Проскури та ім.  С.О.  Лебедєва, званням «Заслужений 
діяч науки і техніки України». 

Колеги, друзі та учні щиро вітають Володимира Григорови-
ча з ювілеєм і бажають творчого неспокою, міцного здоров’я та 
добра на довгі роки. 


